

Lakossági telefonos hirdetésfelvétel
 06-40-949-459
 (helyi tarifával, csak vezetékes készülékről)
 hétfőtől péntekig 8-18 óráig hívható

ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2015. június 4., CSÜTÖRTÖK - 71. évf. 129. sz. - Ára 175 Ft - www.zaol.hu



BOROSTA Zsámár Krisztián minden területen kedveli a hölgytársaságot. **12. OLDAL**



Ma: **BULCSÚ** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

A nyugdíjigazgatóság kiszámolja a szolgálati időt. Negyven felé tendálnak a munkában töltött évek. Érdekes adatokat idéz fel a bürokrácia. Több mint negyven éve mit kerestem mintegy három napig a vízműnél? Kimutatták, órára, forintra. Végre leesik a tantusz. Elsős gimnazistaként nyáron Pisti barátommal jelentkeztünk munkára, 15-16 évesen. A brigádevető komolyan vette, kezünkbe nyomott egy-egy csákányt, álljunk neki felbontani a járdát. Jelzett ideig bírtuk, majd kis kollektívánk döntött, ennyi és kész. Voltak azért jobb tapasztalatok is boltban, gyárban. Valamit mindenhol tanultunk, és jutott strandra, mozira. Mára emlékek.

HAJDU PÉTER
hajdu.peter@zalaihirnap.hu



DIÁKMUNKA Van aki zsebpénzt gyűjt, van aki a családnak segít

Szünidei dolgozók

HAJDU PÉTER
hajdu.peter@zalaihirnap.hu

Zalaegerszeg – A jövő hét végén befejeződik a tanév, idén is sok ezer diák igyekszik valamilyen munkát találni, hogy biztosítsa vagy kiegészítse a nyári zsebpénzét, illetve hozzájáruljon a családi kasszához.

Sokan közülük nem várták ki az iskola végét, előre gondoltak a munkahelykeresésre. Milyen lehetőségük nyílik a fiataloknak? – érdeklődtünk **Ludányi Zsolt**tól, a Meló-Diák Iskolaszövetkezet zalaegerszegi és nagykanizsai kirendeltsége vezetőjétől.

– Sokféle munkát kínálunk a diákok számára idén nyárra is, ilyenkor körülbelül megháromszorozódik a partnereink száma. Közülük vannak ipari gyártók, önkormányzati cégek, mezőgazdasági és szolgáltató vállalkozások is. Egyik fő oka a megnövekedett igényeinknek, a szezonális munkáinkon túl, a szabadságolások időszakára – mondja a kirendeltségvezető.

(Folytatása Iskolából... címmel a 6. oldalon.)



Jövő héttől itt a szünidő, Pethő Patrícia, Janda Vanessza és Zuggó Zita Mónika hamarosan már mint a nyári munkahelyére jár majd egy-egy hónapig az AquaCitybe

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Már nem választ el a határ

Radamos (kt) – A zalai határszélen élve pozitív élmény azzal a biztonsággal átlépni Szlovéniába, hogy a környező településeken legtöbbször ma is megértik, ha magyarul szólítjuk meg őket.

Június 4-e, az Összetartozás Napja, a trianoni békediktátum aláírásának évfordulója. A kényes békészerződés több millió ember életét változtatta meg. Olyan magyar lakta területeket csatoltak el az anyagszágtól, mint a Zalával szomszédos Muravidék. Az ott élők idegenország lakói lettek, kisebbségként máshogy alakult életük, mint az anyaországban maradtaké. Magyarország területéből a később megalakult Jugoszlávia több mint 20 ezer négyzetkilométerrel és mintegy másfél millió lakossal részesedett. A Muravidéken ma mintegy tízezerre tehető azok száma, akik még érznek magyar kötődést. (A folytatás az 5. oldalon olvasható.)

SMS-véleményvonal
SZÓLJON HOZZÁ IRÁSUNKHOZ!
 SMS-számunk: ZV 06-91-33-10-33
 Üzenetét ZV (szóköz) jellel kezdje!

ZTE: váltás a kispadon Igazságtalan focimérgőzés

Zalaegerszeg (ka) – Nem Lendvai Miklós vezetőedzővel folytatja a ZTE FC NB II-es labdarúgócsapata – jelentették be szerdán a kék-fehérek.

A ZTE FC a 8. helyen fejezte be a bajnokságot. A vasárnap zárult szezont szerdán zárta le a csapat és a klub vezetése egy közös ebéddel. A klub a délután folyamán egy közleményt adott ki. Íme: „A

mai napon a ZTE FC klubvezetése nem hosszabbította meg **Lendvai Miklós** vezetőedző szerződését és a teljes szakmai stábnak is megköszönte a munkáját. A játékosok közül a vezetés elküldte **Denis Grbict**öt és **Kovács György**től, valamint közös megegyezéssel **Farkas Norbert**től. További sportsikereket kívánunk nekik! Hajrá ZTE!” (Folytatása Lendvait... címmel a 9. oldalon.)

Nagykanizsa (pa) – Az Európai Fenntarthatósági Héthez csatlakozva rendeztek tegnapi rendhagyó focimeccset a Zrínyi-iskolában. A játék során a az északi és déli félteke országai közti igazságtalanságokat akarták tudatosítani a gyerekekben, akik az idő előrehaladtával egyre nehezebben tűrték a méltatlan helyzetet. (Folytatás Köze sem volt... címmel a 2. oldalon.)

Mosolygós fesztivál

Zalaegerszeg (vl) – Jövő pénteken ismét aktuálisává válik az ismert szlogen – Mindenki Egerszegré! – kezdődik a megyeszékhely tízezreket megmozgató hagyományos rendezvénye, az Egerszeg Fesztivál, mely idén is több tucat színvonalas programot kínál.

Balaicz Zoltán polgármester tegnap sajtótájékoztatón kiemelte: jó döntés

volt, hogy májusról június közepére rakták át a programot. Hozzátette: az Egerszegi Tavaszi Fesztivál már május 13-án, a város 130 éves születésnapján elkezdődött, és azóta minden hét végén kínált programot. A közönséget most szombaton komolyzenei rendezvények várják. (Folytatás Különleges... címmel a 2. oldalon.)

HIRDETÉS

NYITÁS!

ÁLLANDÓ NYITVA TARTÁS: JÚNIUS 13-TÓL

CSAK A HÉTVÉGÉRE,
JÚNIUS 6-7.



AQUACITY



